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GIAO THUY NAM HOC 2022 - 2023
— : Mén: Toin —16p 9 THCS
DE CHINH THUC (Théi gian 1am bai: 120 phat)

Pé khao sdt gom 02 trang.
Phan I: Tric nghiém (2,0 diém).
Hay chon phuromg dn tra loi diing va viét chir cai dimg trieée phieomg dn dé vao bai lam.
Ciu 1. Diéu kién dé biéu thirc Vx—1 c6 nghia 1a

A. x>-1. B. x>1. C x>=L. D.x=1.
Ciu 2. Trong mit phing toa d Oxy, d6 thi him s6 y = x + § a0 véi truc Ox mét goc bang
A. 45, B. 60". C. 135", D. 120"

Ciu 3. Trong mat phing toa dé Oxy, duéng thing y =8 va Parabol y = 2x° cit nhau tai
hai diém c6 hoanh dé x, x,. Téng x, + x, bing

A.2. B. 0. C. -2 D. 8.
Ciu 4. Gid tri cia m dé ham sé y =(2—m)x* (m=2) nghich bién véi moi gia tri cia

x<0la

A.m>2. B.m<2. C.m>-2. D.m<-2.
Ciu 5. Trong cic phuong trinh sau, phuong trinh nao ¢6 2 nghiém trii diu?

A. X" -3x+1=0. B.x* 43— 0N C.x*=3x=0.D. x*-3=0.

Ciu 6. Cho tam gidc ABC vuéng tai 4, biét 4C = 24cm va ABC =30°. Chu vi duong
tron ngoai tiép tam gidc ABC bing

A. 487(cm). B. 24x(cm). C. 127(cm).
Ciu 7. Cho dudng tron (Q:R), dudng kinh AF, diy cung EC cit
AF tai B. Cho biét'sé do cia cic cung nho AC va FE lin luot la
50° va 90° (Hinh 1). S6 do goc ABC bang

A. 50, B. 60°.
C. 70 D. 80°.
Hinh 1
Ciu 8. Trong (Hinh 1), néu cho biét ban kinh R = 6¢m . D dai cung nho EF bing
A. w(cm). B. 27(cm). C. 3wx(cm). D. 47(cm).

Phan I1: Ty ludn (8,0 diém)
Ciu 1. (1.5 diém)

1) Chimg minh %3+J4-2~/§=1.
3 &-3) aJx

2)Rﬁtg9nbiéumﬁcP=(J— + : (x>0vax=1).
x-1 x-1 x-3\/;+2
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Ciu 2. (1.5 diém). Cho phuong trinh x* —dx+m =0 (1), (véi m la tham s56).

1) Cho biét phuong trinh (1) ¢6 hai nghi¢m, trong d6 x =1 la mjt nghiém. Hiy tim
m va nghi¢m con lai.

2) Tim tit ca cdc gid trj cia m dé phuong trinh (1) ¢6 hai nghiém phan biét x,, X,
thoa min: m.(x, —x,)* +20=0.
2(x=1)" +y+1=3

Ciu 3. (1,0 diém). Giai hé phuong trinh 3
(x=1y =2y+1=-1.
Ciu 4. (3.0 diém)

1) Cho hinh thang ABCD vudng tai A va D, cung tron
(D:DA) cit canh DC i E (hinh vé bén). Biét
AB = AD =12¢m;CD =2AB. Tinh dién tich phin hinh 16
dam trong hinh vé bén. (Lay m =~ 3,14; két qua lam tron dén

chir s6 chir s6 hang dom vj). P I3
2) Tir diém M & ngodi dudng tron (O) vé tiép tuyén MA (4 la tiép diém) va cit tuyén
MBC dén (0), (A thuge cung nho BC). Ké OH vudng goc véi BC tai H.
a) Chimg minh t& gidc MAHO ndi tiép va MAAB = MB.AC .
b) Ké duomg kinh AK cua dudmg tron (0), tia MO cit CK i E, tia AE cit (0) tai D
(D khae A). Ching minh AABH ~AEKO va tir gide ABKD 13 hinh chit nht.
Ciu 5. (1,0 diém)
1) Gidi phuong trinh x? + 6x + 8+ (x+ 6)Vx% +5 = 0.
2) Cho a,b va ¢ la cic s6 thire khéng dm, thay d6i thoa min a + b + ¢ = 2. Tim gia
tri nho nhit cua biéu thire M = /I +4a +1+4b + 1 +4c.
Hét




